

Camera di Commercio di MILANO MONZA BRIANZA LODI

Registro Imprese - Archivio ufficiale della CCIAA

In questa pagina viene esposto un estratto delle informazioni presenti in visura che non può essere considerato esaustivo, ma che ha puramente scopo di sintesi

VISURA ORDINARIA SOCIETA' DI CAPITALE

INNOVABILITY SRL



RP9TJ8

Il QR Code consente di verificare la corrispondenza tra questo documento e quello archiviato al momento dell'estrazione. Per la verifica utilizzare l'App RI QR Code o visitare il sito ufficiale del Registro Imprese.

DATI ANAGRAFICI

Indirizzo Sede legale MILANO (MI) VIA LUIGI MAINONI DINTIGNANO 1

MAINONI D ÍNTIGNANO 17/A

CAP 20125

Indirizzo PEC innovability@pec.innovability.it

Numero REA MI - 1763295 Codice fiscale e n.iscr. al 04639590969

Registro Imprese

Partita IVA 04639590969

Forma giuridica societa' a responsabilita' limitata

Data atto di costituzione 23/12/2004
Data iscrizione 31/12/2004
Data ultimo protocollo 21/07/2020

Amministratore Unico FERRI GIANLUIGI STEFANO

Rappresentante dell'Impresa

ATTIVITA'

Stato attività attiva
Data inizio attività 30/01/2005

Attività prevalente noleggio di fotocamere digitali e relativi servizi informatici

Codice ATECO 77.29.9 Codice NACE 77.29

Attività import export Contratto di rete Albi ruoli e licenze Albi e registri ambientali -

L'IMPRESA IN CIFRE

Capitale sociale 30.000.00 Addetti al 30/06/2020 4 Soci 3 Amministratori 1 Titolari di cariche 0 Sindaci, organi di 0 controllo 0 Unità locali Pratiche inviate negli 2 ultimi 12 mesi Trasferimenti di quote 0 Trasferimenti di sede 0 Partecipazioni (1)

CERTIFICAZIONE D'IMPRESA

Attestazioni SOA Certificazioni di QUALITA'

DOCUMENTI CONSULTABILI

Bilanci 2019 - 2018 - 2017 - 2016 - 2015 - ...

Fascicolo sì Statuto sì 7

(1) Indica se l'impresa detiene partecipazioni in altre società, desunte da elenchi soci o trasferimenti di quote

INNOVABILITY SRL Codice Fiscale 04639590969

Indice

1	Sede	2
2	Informazioni da statuto/atto costitutivo	2
3	Capitale e strumenti finanziari	4
4	Soci e titolari di diritti su azioni e quote	4
5	Amministratori	5
6	Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri	5
7	Attività, albi ruoli e licenze	6
8	Aggiornamento impresa	6

1 Sede

Indirizzo Sede legale MILANO (MI)

VIA LUIGI MAINONI D INTIGNANO 17/A CAP 20125

Indirizzo PEC innovability@pec.innovability.it

Partita IVA 04639590969 Numero repertorio economico MI - 1763295

amministrativo (REA)

2 Informazioni da statuto/atto costitutivo

Registro Imprese Codice fiscale e numero di iscrizione: 04639590969

Data di iscrizione: 31/12/2004

Sezioni: Iscritta nella sezione ORDINARIA

Estremi di costituzione Data atto di costituzione: 23/12/2004

Sistema di amministrazione

amministratore unico (in carica)

Oggetto sociale LA REALIZZAZIONE, LA FORNITURA E LA GESTIONE DI

APPLICAZIONI E SERVIZI INFORMATICI, FINALIZZATI ALLA RICEZIONE ED AL TRASFERIMENTO DI DATI ATTRAVERSO APPARECCHIATURE TELEMATICHE; LA

PROGETTAZIONE

. . .

Estremi di costituzione

iscrizione Registro Imprese Codice fiscale e numero d'iscrizione: 04639590969

del Registro delle Imprese di MILANO MONZA BRIANZA LODI

Data iscrizione: 31/12/2004

sezioni Iscritta nella sezione ORDINARIA il 31/12/2004

informazioni costitutiveData atto di costituzione: 23/12/2004

Sistema di amministrazione e controllo

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 412158786 estratto dal Registro Imprese in data 11/11/2020

INNOVABILITY SRL Codice Fiscale 04639590969

durata della società

Data termine: 31/12/2040

scadenza esercizi

Scadenza primo esercizio: 31/12/2005 Scadenza esercizi successivi: 31/12

Giorni di proroga dei termini di approvazione del bilancio: 60

sistema di amministrazione e controllo contabile

Sistema di amministrazione adottato: amministratore unico

forme amministrative

amministratore unico (in carica)

Oggetto sociale

LA REALIZZAZIONE, LA FORNITURA E LA GESTIONE DI APPLICAZIONI E SERVIZI INFORMATICI, FINALIZZATI ALLA RICEZIONE ED AL TRASFERIMENTO DI DATI ATTRAVERSO APPARECCHIATURE TELEMATICHE; LA PROGETTAZIONE DI RETI DI TELECOMUNICAZIONE, WIRELESS E WIRED: LA CONSULENZA E IL TRAINING NEL SETTORE ICT (INFORMATION COMMUNICATION TECHNOLOGY). RIENTRANO NELL'OGGETTO L'IMPORTAZIONE, LA RIVENDITA, IL NOLEGGIO E LA GESTIONE DI SISTEMI DI RACCOLTA, DISTRIBUZIONE E VISUALIZZAZIONE DI IMMAGINI IN TEMPO REALE BASATI SU RETI DI TELECOMUNICAZIONE LOCALI E GEOGRAFICHE. IN VIA ACCESSORIA LA PRODUZIONE E LA FORNITURA DI CONTENUTI VISUALI (CONTENT PROVIDER) DIGITALI (FOTOGRAFIE E BREVI FILMATI), PROFESSIONALI E DI INTRATTENIMENTO IN TEMPO REALE PER GLI UTILIZZATORI DI SITI WEB, CANALI SATELLITARI, RETI DI TELECOMUNICAZIONE PUBBLICHE E PRIVATE ED EVENTUALI DIRITTI DI DIFFUSIONE; LA VENDITA DI SPAZI PUBBLICITARI. LA SOCIETA' POTRA' CREARE E GESTIRE SITI INTERNET CON POSSIBILITA' DI OFFRIRE SERVIZI DI TRASFERIMENTO DATI. SEMPRE AI FINI DEL RAGGIUNGIMENTO DELLO SCOPO SOCIALE, E COMUNQUE IN VIA NON PREVALENTE, LA SOCIETA' POTRA' INOLTRE:

- 1) A SCOPO DI STABILE INVESTIMENTO E NON NEI CONFRONTI DEL PUBBLICO, ASSUMERE INTERESSENZE, QUOTE, PARTECIPAZIONI ANCHE AZIONARIE IN ALTRE SOCIETA', IMPRESE ED ENTI, AVENTI SCOPO OD OGGETTO ANALOGO, AFFINE O COMUNQUE CONNESSO AL PROPRIO, SIA DIRETTAMENTE CHE INDIRETTAMENTE;
- 2) COMPIERE QUALSIASI OPERAZIONE IMMOBILIARE, INDUSTRIALE, COMMERCIALE, FINANZIARIA E MOBILIARE, RITENUTA NECESSARIA OD OPPORTUNA PER IL CONSEGUIMENTO DELL'OGGETTO SOCIALE, CONTRARRE MUTUI ED ACCEDERE AD OGNI ALTRO TIPO DI CREDITO E/O OPERAZIONE DI LOCAZIONE FINANZIARIA, CONCEDERE GARANZIE REALI, PERSONALI, PEGNI, PRIVILEGI SPECIALI, E PATTI DI RISERVATO DOMINIO, SIA NEL PROPRIO INTERESSE CHE A FAVORE DI TERZI ANCHE NON SOCI, PERSONE FISICHE E ANCHE DI SOCIETA', QUALUNQUE NE SIA L'OGGETTO.

SONO ESCLUSE LE ATTIVITA' DI CUI ALLA LEGGE N. 197/1991 E DI CUI AI DECRETI LEGISLATIVI N. 385/1993 E N. 58/1998, NONCHE' L'ATTIVITA' DI INTERMEDIAZIONE DI CUI ALLA LEGGE 39/1989.

Poteri

poteri associati alla carica di Amministratore Unico

L' AMMINISTRATORE UNICO E' INVESTITO DEI PIU' AMPI POTERI PER LA GESTIONE ORDINARIA E STRAORDINARIA DELLA SOCIETA', AD ECCEZIONE SOLO DI QUANTO SIA RISERVATO ALLA DECISIONE DEI SOCI DALLA LEGGE O DALLO STATUTO. LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA' DI FRONTE AI TERZI ED IN GIUDIZIO SPETTA ALL'AMMINISTRATORE UNICO.

ripartizione degli utili e delle perdite tra i soci

ART. 13 DELLO STATUTO

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 412158786 estratto dal Registro Imprese in data 11/11/2020

INNOVABILITY SRL Codice Fiscale 04639590969

Altri riferimenti statutari

clausole di recesso Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

clausole di prelazione Informazione presente nello statuto/atto costitutivo

3 Capitale e strumenti finanziari

Capitale sociale in Euro Deliberato: 30.000,00

Sottoscritto: 30.000,00 Versato: 30.000,00

4 Soci e titolari di diritti su azioni e quote

Elenco dei soci e degli altri titolari di diritti su azioni o quote sociali al 19/02/2020

capitale sociale Capitale sociale dichiarato sul modello con cui è stato depositato l'elenco dei soci:

30.000,00 Euro

Proprieta' Quota di nominali: 10.000,00 Euro

Di cui versati: 10.000,00

FERRI GIANLUIGI STEFANO Codice fiscale: FRRGLG63S22F205K

Tipo di diritto: proprieta'

Domicilio del titolare o rappresentante comune ARESE (MI) VIA MARMOLADA 5/M CAP 20020

Proprieta' Quota di nominali: 10.000,00 Euro

Di cui versati: 10.000,00 Vincoli sulla quota:

"SENTENZA DICHIARATIVA DI FALLIMENTO N. 89/19 DEL 20/09/2019 FALLIMENTO N. 87/2019

DEPOSITATA AL TRIBUNALE DI BOLOGNA ANNOTAZIONE AI SENSI DELL'ART. 88 L.F.".

NOUVELLE S.R.L. Codice fiscale: 03386930378

Tipo di diritto: proprieta'

Domicilio del titolare o rappresentante comune MINERBIO (BO) VIA ROMA 41 CAP 40061

Proprieta' Quota di nominali: 10.000,00 Euro

Di cui versati: 10.000,00

BOERO CARLA Codice fiscale: BROCRL66S44M109Y

Tipo di diritto: proprieta'

Domicilio del titolare o rappresentante comune VOGHERA (PV) VIA VALLE D'AOSTA 14 CAP 27058

Variazioni sulle quote sociali che hanno prodotto l'elenco sopra riportato

Registro Imprese Archivio ufficiale della CCIAA Documento n . T 412158786 estratto dal Registro Imprese in data 11/11/2020

INNOVABILITY SRL

Codice Fiscale 04639590969

pratica

Data deposito: 30/01/2020 Data protocollo: 19/02/2020

Numero protocollo: MI -2020-71814

5 Amministratori

Amministratore Unico

FERRI GIANLUIGI STEFANO

Rappresentante dell'impresa

Organi amministrativi in carica

amministratore unico

Numero amministratori in carica: 1

Elenco amministratori

Amministratore Unico

FERRI GIANLUIGI STEFANO

Rappresentante dell'impresa Nato a MILANO (MI) il 22/11/1963 Codice fiscale: FRRGLG63S22F205K

domicilio ARESE (MI)

VIA MARMOLADA 5/M CAP 20020

carica amministratore unico

Nominato con atto del 23/12/2010 Data iscrizione: 19/01/2011 Durata in carica: fino alla revoca Data presentazione carica: 17/01/2011

poteri L'AMMINISTRATORE UNICO HA LA RAPPRESENTANZA DELLA SOCIETA'.

L'ORGANO AMMINISTRATIVO NOMINATO HA TUTTI I POTERI DI ORDINARIA E STRAORDINARIA AMMINISTRAZIONE, PUR NEI LIMITI DELLE COMPETENZE ESCLUSIVE PREVISTE DALL'ART.

2479 C.C.

6 Trasferimenti d'azienda, fusioni, scissioni, subentri

Trasferimenti d'azienda e compravendite

Tipo di atto	Data atto	Nr protocollo	Cedente	Cessionario
compravendita	12/07/2010	MI-2010-260213	WIRELESS S.R.L. [] C.F. 13031030151	INNOVABILITY SRL C.F. 04639590969

Trasferimenti di proprietà o godimento d'azienda

compravendita

estremi della pratica estremi ed oggetto dell'atto Data atto: 12/07/2010 Data deposito: 20/07/2010

Data protocollo: 20/07/2010 Numero protocollo: MI-2010-260213

Notaio: MRSNTN54M26G906Z Numero repertorio: 28617/11897

Cedente: WIRELESS S.R.L. IN LIQUIDAZIONE

Codice fiscale: 13031030151 Cessionario: **INNOVABILITY SRL** Codice fiscale: 04639590969

Denominazione del soggetto alla data della denuncia: INNOVABILITY FI FERRI

GIANLUIGI STEFANO & C. SAS

di 6

INNOVABILITY SRL Codice Fiscale 04639590969

7 Attività, albi ruoli e licenze

Addetti

Data d'inizio dell'attività dell'impresa 30/01/2005

Attività prevalente NOLEGGIO DI FOTOCAMERE DIGITALI E RELATIVI SERVIZI INFORMATICI

Data inizio dell'attività dell'impresa: 30/01/2005

Attività

inizio attività

(informazione storica)

NOLEGGIO DI FOTOCAMERE DIGITALI E RELATIVI SERVIZI INFORMATICI

attività prevalente esercitata dall'impresa

Classificazione ATECORI 2007 dell'attività prevalente

(classificazione desunta dall'attività dichiarata)

Codice: 77.29.9 - noleggio di altri beni per uso personale e domestico nca (escluse le attrezzature sportive e ricreative)

Importanza: prevalente svolta dall'impresa

attivita' esercitata nella sede legale

NOLEGGIO FOTOCAMERE DIGITALI E RELATIVI SERVIZI INFORMATICI

classificazione ATECORI 2007 dell'attività

(classificazione desunta dall'attività dichiarata)

Codice: 77.29.9 - noleggio di altri beni per uso personale e domestico nca (escluse le

attrezzature sportive e ricreative)

Importanza: primaria Registro Imprese

Data inizio: 30/01/2005

Addetti

(elaborazione da fonte INPS)

Numero addetti dell'impresa rilevati nell'anno 2020

(Dati rilevati al 30/06/2020)

	I trimestre	II trimestre	Valore medio
Dipendenti	3	3	3
Indipendenti	1	1	1
Totale	4	4	4

Addetti nel comune di MILANO (MI)
Sede

	I trimestre	II trimestre	Valore medio
Dipendenti	3	3	3
Indipendenti	1	1	1
Totale	4	4	4

8 Aggiornamento impresa

Data ultimo protocollo

21/07/2020

di 6